



పాస్ బుక్కులు రేషన్ కార్డులు ఉన్న వారికే రుణమాఫీ



జయభేరి, హైదరాబాద్:
 తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన రూ. 2 లక్షల పంట రుణాల మాఫీపై కనరత్తు చేస్తోంది. పండ్రాగస్టులోపు రుణమాఫీ అమలుకు విధివిధానాలు ఖరారు చేయడంలో నిమగ్నమైంది. అయితే పాస్ బుక్ కు, రేషన్ కార్డులను ప్రామాణికంగా తీసుకుని అవి ఉన్నవారికే రుణమాఫీ అమలు చేసేలా తాజాగా ఓ ప్రతిపాదనను అధికారులు ప్రభుత్వానికి సూచించినట్లు సమాచారం. ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఆదాయపన్ను చెల్లించే వారు, ఉద్యోగులను దీని నుంచి మినహాయించాలని మంత్రిమండలి సమావేశ విజెండాలో ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. పంట రుణాల మాఫీపై ఈ వారంలో సమావేశం నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. దీనికి సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని ఆదేశించడంతో వ్యవసాయాధికారులు రూ. 2 లక్షల వరకు రుణాలు తీసుకున్న వారి జాబితాను బ్యాంకుల నుంచి తెప్పిస్తున్నారు. మరో రెండు, మూడు రోజుల్లో ఈ జాబితా అధికారులకు చేరనుంది. ఈలోపు రుణమాఫీని ఎవరెవరికి అమలు చేయాలనే దానిపై వ్యవసాయశాఖ వివిధ ప్రామాణికాల ప్రాతిపదికన విస్తృతస్థాయిలో అధ్యయనం చేస్తోందని ప్రభుత్వ వర్గాలు వెల్లడించాయి.



పశ్చిమ బెంగాల్ లో ఘోర రైలు ప్రమాదం

జయభేరి, కోల్ కతా జూన్ 17
 పశ్చిమ బెంగాల్ లోని రంగపాణి స్టేషన్ సమీపంలో సోమవారం ఉదయం ఘోర రైలు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఆగి ఉన్న కాంచనజంగా ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును వెనుక నుంచి వేగంగా వచ్చిన గూడ్స్ రైలు ఢీకొట్టింది. దీంతో కాంచనజంగా ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు వెనుక మూడు బోగీలు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఇప్పటి వరకు 15 మంది ప్రయాణికులు మృతి చెందగా, 60 మంది గాయపడ్డారు. ఈ ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే రెస్పాన్ డీమో, స్థానికులు ఘటనాస్థలికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నారు. ఈ ఘటనపై రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రధాని మోదీ ఏవారం వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. 'డార్లింగ్ లో' జరిగిన రైలు ప్రమాదంలో పలువురు మరణించిన వార్త బాధ కలిగించింది. కాగా ఎక్స్ ప్రెస్, గూడ్స్ రైలు ఢీకొన్న ఘటనలో మృతులకు ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును పెంచారు. దీంతో కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్విని వైష్ణవ్ హుటా హుటిన డార్లింగ్ లో చేరుకున్నారు. ప్రమాద ఘటనపై తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేసిన ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ మృతుల కుటుంబాలకు ప్రధాన మంత్రి జాతీయ సహాయ నిధి నుంచి రూ. 2 లక్షల ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు, క్షతగాత్రులకు రూ. 50 వేల చొప్పున ప్రకటించారు. ఆ తర్వాత ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును పెంపును అశ్విని వైష్ణవ్ సామాజిక మాధ్యమం 'ఎక్స్'లో ప్రకటించారు. మృతుల కుటుంబాలకు రూ. 10 లక్షలు, తీవ్రంగా గాయపడిన వారికి రూ. 2.5 లక్షలు, స్వల్పంగా గాయపడిన బాధితులకు రూ. 50,000 ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు కంపెనీ షన్ ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించారు.



పోలవరం ప్రాజెక్టు 2 లో
పూర్తిగా అస్తవ్యస్తమైంది
 ప్రాజెక్టును చూస్తుంటే బాధ, ఆవేదన కలుగుతోంది
 ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన కీలక వివరాలను వెల్లడించిన నీఎం చంద్రబాబు



అశ్వాపురం కేంద్రంగా బెల్ డండంబ
బీనామీలుగా గిరిజనులు
బాటిల్ కు రూ.20 నుంచి 30 వరకు అదనపు రేట్లు
గుడుంబా కి మొగ్గు చూపుతున్న మద్యం ప్రియులు
నిద్రావస్థలో విజిలెన్స్ అధికారులు
జిల్లా ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారించాలి

జయభేరి, కొత్తగూడెం, జూన్ 17
 వైస్ షాపు టెండర్ దక్కించుకున్న లబ్ధిదారులు అంతా ఒక్కటై అశ్వాపురం గ్రామంలో ఎటువంటి అనుమతులు లేని సైవేటు స్టాక్ పాయింట్ ని ఏర్పాటు చేసుకొని బెల్ షాపులకు క్రయవిక్రయాలు కొనసాగిస్తున్నారు. ఒక్కొక్క వైస్ షాప్ కి వందకి పైబడి బెల్ షాపులను ఏర్పాటు చేసుకొని ఈ దండా సాగిస్తున్నారని విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఒక క్యాటర్ కి రూ. 20 నుంచి 30 వరకు అధిక రేట్లకు అమ్మకాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పాటు సగరంలోనూ బెల్ షాపుల దండా యధేచ్ఛగా కొనసాగుతోంది. గతంలో గ్రామాలు, సగర శివారుల్లో ఈ దండా జోరుగా సాగింది. ప్రస్తుతం సగర నడిబొడ్డులోని కాలనీల్లో సైతం సదుసాగింది. గతంలో గుడుంబా అమరావతి, బెల్ షాపులను కట్టిడి చేసేందుకు ప్రభుత్వం వారికి ఉపాధి తల్పించింది. ప్రభుత్వం నుంచి ఉపాధి లబ్ధి పొందిన వారు సైతం ...మిగతాది 2 లో

ఆర్థిక మోసాలకు సగం మంది బలి
 - మూడేండ్లలో 47 శాతం మంది
 - యూపీఐ, క్రిడిట్ కార్డు మోసాల్లో ఎక్కువ

జయభేరి, ముంబయి :
 గడిచిన మూడేండ్లలో దేశంలో 47 శాతం మంది ఆర్థిక మోసాల బాధిన పడ్డారని ఓ రిపోర్ట్ లో వెల్లడయ్యింది. తాము లేదా తమ కుటుంబ సభ్యులు ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ ఆర్థిక మోసాలకు గురయ్యారని లోకల్ సర్వేలో తెలిసింది. యూపీఐ, క్రిడిట్ కార్డ్ మోసాల్లో అధికంగా జరిగాయని పేర్కొంది. దేశవ్యాప్తంగా 302 జిల్లాల నుంచి 23,000 మందిని ఈ సర్వేలో భాగస్వామ్యం చేసింది. ఇందులో 62 శాతం మంది పురుషులు కాగా, 38 శాతం మంది మహిళలు ఉన్నారు. సగం మందికి పైగా తమ క్రిడిట్ కార్డులపై దేశ, విదేశీ వ్యాపారులు, వెబ్ సైట్ సంస్థలు అసాధికారిక వార్తలను వేశారని తెలిపారు. ఇక సర్వేలో పాల్గొన్న వారిలో 43 శాతం మంది తాము లేదా తమ కుటుంబ సభ్యులు క్రిడిట్ కార్డ్ ...మిగతాది 2 లో

బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడిగా హరీష్.. ప్రవీణ్..?
జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 17:

భారత రాష్ట్ర సమితి ఉనికి సమస్యలో పడింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల వరకూ బలంగా ఉన్న పార్టీ తర్వాత ఒక్క సారిగా వెనుకబడిపోయింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పరాజయం పాలు కావడం... తర్వాత ఐదు నెలలకే వచ్చిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మెజార్టీ స్థానాల్లో డిసాజిట్టు గల్గడం కావడం భారత రాష్ట్ర సమితి నేతల్ని ఒక్క సారిగా నిరాశకు గురి చేసింది. పార్టీ భవిష్యత్ పై నేతల్లో ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. ఎమ్మెల్యేలు అంతా పక్క చూపులు చూస్తున్నారన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇలాంటి సమయంలో పార్టీని కాపాడుకునేందుకు కేసీఆర్ ఫామ్ చాన్స్ లో మేథోమధనం జరుపుతున్నారు. తాను గౌరవార్థక్షుడిగా ఉండి... ఇతరులకు బాధ్యతలివ్వాలని ఆలోచిస్తున్నారని ఈ మేరకు పార్టీ కీలక నేతలతో ఆయన సంప్రదింపులు పూర్తి చేశారని చెబుతున్నారు. భారత రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షుడిగా హరీష్ రావును నియమించాలని కేసీఆర్ అనుకుంటున్నారని ఈ మేరకు పార్టీ సీనియర్లు చెబుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ గౌరవార్థక్షుడిగా తాను ఉండి నడిపిస్తానని ప్రత్యక్షంగా పార్టీ సీనియర్ హరీష్ రావు ఉండాలని కేసీఆర్ అనుకుంటున్నారు. ఈ మేరకు మాజీ సీఎం తనకు అత్యంత సన్నిహితులు, సీనియర్లతో సమాలోచనలు జరుపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ ఉద్యమంతోపాటు ప్రభుత్వంలో కూడా కీలక బాధ్యతలు ...మిగతాది 2 లో

శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం పొందితే అంతా శుభమే

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్

శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం అంతా శుభమే జరుగుతుందని, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి సేవలో తరించి స్వామివారి అనుగ్రహం పొందాలని దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం చింతపల్లి మండలం వింజమూరు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని వైవి నగర్ వద్ద గల శ్రీ శ్రీ హరి హర క్షేత్రం మొదటి వార్షికోత్సవ బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా మండల ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమం, తన అనుచరులతో కలిసి క్షేత్రాన్ని సందర్శించి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మూడు రోజులపాటు శ్రీ శ్రీ చినజీయర్ స్వామి గారి దివ్య మంగళ ఆశీస్సులతో శ్రీమన్ హనుమాన్ దీక్షితులు చేత మొదటి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవ వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా కనుల పండుగ నిర్వహించారు. కలియుగ హరిహర క్షేత్రం ఆవరణలోని శ్రీ పద్మావ



తి గోదాదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం, శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమాలను ఆదివారం ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కావేటి శ్రీనివాసరావు, సుధా, కావేటి వంశీ, సుబ్బ దంపతులచే నిర్వహించగా, వారిచే సోమవారం ప్రత్యేక పూజలతో పాటు చక్రస్నానం, హోమం నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు మొదటి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవానికి అన్ని రకాల వసతులను సమకూర్చి కన్నుల పండుగగా కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య అన్ని



త్యాగానికి ప్రతీక బక్రీద్ పండుగ

కాప్రా మసీద్ లో జరిగిన ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... త్యాగం, సహనం, ఐక్యత త్యాగానికి ప్రతీకగా బక్రీద్ నిలుస్తోంది అని దైవ ప్రసక్త ఇబ్రహీం ప్రజలు సత్యం, న్యాయం, ధర్మం, త్యాగం, సహనం, పరోపకారం, బాధ్యతాభావం అలవరచుకోవాలని ఆయన కోరారు. దేవుడి దయతో ప్రజలందరూ ఆరోగ్యాలు, సుఖ శాంతులుతో జీవించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రజలందరికీ ఆల్లా ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ మత సామరస్యం వెల్లివిరియాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరి సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ BRS పార్టీ మైసూర్ నీల్ ప్రెసిడెంట్ బద్రిద్దీన్, BRS పార్టీ నాయకులు బైరీ నవీన్ గౌడ్, రహీమ్ ముస్లిం పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ స్థలము కేటాయింపు చివరికి కోరుతూ వినతి పత్రం



గోశాల, యోగశాల స్థల కేటాయింపు విషయంలో పూర్తి సహకారం అందిస్తూ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి, టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులతో తమస్వ ఫౌండేషన్ ఉప్పల్ ఆచార్యవేద సర్పంచి, టి.ఎ. విజయ్ కుమార్ తో కలిసి ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి గోశాల, యోగశాల గురించి ప్రభుత్వ స్థలము కేటాయింపుచివరికి కోరుతూ వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి సానుకూలంగా స్పందిస్తూ వెంటనే తన లెటర్ హెడ్ ద్వారా కలెక్టర్ కి దరఖాస్తు చేస్తానని, ప్రభుత్వం స్థలం కేటాయింపు విషయం ప్రభుత్వం చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో మహేందర్ జైస్వాల్, పత్తిపాక లక్ష్మణ్, గంగాధర్ మహాజన్, మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

వర్షాలతో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం



కాలనీలలో పలుసమస్యలపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి, రాహుం తపూర్ డివిజన్, సత్యానగర్, రవిందర్ రెడ్డి నగర్, లక్ష్మీ శ్రీకాంత్ నగర్, శ్రీనగర్ కాలనీలలో ఎమ్మెల్యే సోమవారం పర్యటించారు. డివిజన్ పరిధిలోని కొత్తగా ఏర్పడ్డ పలు కాలనీల సమస్యలను సరైన రోడ్లు, డ్రైనేజీ పైపైలైన్లు, మంచినీరు కనీస సౌకర్యాల లేక ఇబ్బందిపడుతున్నాయిని కాలనీ వాసులు ఎమ్మెల్యే కి వారి సమస్యలను తెలుపగా.. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కాలనీలో డ్రైనేజీ పైపైలైన్, రోడ్లు, తాగునీరు సమస్యలను పరిష్కరించటంతో పాటు, పారిశుధ్య నిర్వహణ మెరుగు పరిచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. వర్షాలతో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని, కాలనీలో సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకువస్తే వెంటనే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు గంభం నాగేశ్వరరావు, శంకర్ అన్న, సురం శంకర్, మహేందర్, సంద్య, లక్ష్మి, సాగర్, ప్రశాంత్ గౌడ్, మండపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మధురీ శ్రీనివాస్, విజయలక్ష్మి, మూలాల మధు, ప్రవీణ్, సంతోష్, కాలనీ వాసులు కృష్ణ రెడ్డి, వెంకట వారి, సతీష్, పండు, సోమయ్య, రమేష్, ధనుంజయ్, సిద్దిరాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ముఖ్యమంత్రి కలిసిన మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే

ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కేసీఆర్



మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం కాసీవు వారు ముచ్చటించారు.

మేడ్చల్ జిల్లా బైండ్ల కుల సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నిక

మూల మాదిగ ఉప కులాలతో పాటు బైండ్ల కులాన్ని 3వ కులంగా గుర్తించాలని వక్రల డిమాండ్

జయభేరి, జూన్ 17:

ఎన్నో కులాల్లోని మూల, మాదిగ ఉపకులాలతో పాటు బైండ్ల కులాన్ని కూడా 3వ కులంగా ప్రత్యేకంగా గుర్తించాలని ఆ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఏపూరి రాంచందర్ అన్నారు. మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ మండలం అలియా బాద్ లోని సంగీత్ ఫంక్షన్ హాలులో మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా బైండ్ల కుల సంఘాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా అధ్యక్షునిగా బైండ్ల రాంచందర్, ఉపాధ్యక్షునిగా బైండ్ల శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వెంకటేశ్, సహాయ కార్యదర్శిగా ప్రశాంత్, కోశాధికారిగా నర్సింపు ను ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం వారికి నియామక పత్రాలను అం



దచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో కులాల్లోని మూల మాదిగ ఉపకులాలూ ఏ విధంగా పిలవబడుతున్నాయో అదే విధంగా బైండ్ల ఉపకులాలూ బైండ్లను గుర్తించాలని కోరారు. ఇక ఎన్నో కులాల్లో ప్రస్తుతం ఉన్న రిజర్వేషన్ ను 15 నుంచి 20 శాతానికి

జగన్నాథ రథయాత్ర పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



జయభేరి, దేవరకొండ:

పూరి జగన్నాథ శ్రీకృష్ణ రథయాత్ర జూలై 10 వ తారీకు మన దేవరకొండకు రానున్నదంతో రథయాత్రను విజయవంతం చేయడం కోసం సోమవారం సానిక్ వాసవి కళ్యాణ మండపంలో కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కరవత్తులు ఆవిష్కరించి పంచదం జరిగినది దేవరకొండ నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామము నుండి శ్రీకృష్ణ రథయాత్రకు భక్తులను ఆదేశిస్తున్నారో తరలిరావాలని అధ్యక్షులు చీడెళ్ల వెంకటేశ్వర్లు కోనియాడారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడు

తూ.. రథయాత్ర నిర్వహణ ఏర్పాటు చందాల పై సమీక్ష నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా కమిటీలకు రసీదు పుస్తకాలను అందించారు. అదేవిధంగా ఈ పూరి జగన్నాథ రథయాత్రలో మహిళలు ఎక్కువ సంఖ్యలో పాల్గొని కోలాటాలు, వివిధ నృత్యాలతో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి సక్కు వెంకటేశ్ యాదవ్, కోశాధికారి పెండ్లూర్ నాగేశ్వరరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ అలంపల్లి నరసింహ, మాజీ సర్పంచ్ పున్న వెంకటేశ్వర్లు, తాడిశెట్టి సుధర్షన్, వాసవి కళ్యాణ మండపం అధ్యక్షులు వాస వెంకటేశ్వర్లు, నీల సంజీవ్ కుమార్, పిరిడి సాయిబాబా దేవాలయం అధ్యక్షులు ఇల్లందుల శ్రవణ్ కుమార్, ఉప్పల్ శ్రీనివాసులు (చంటి) సిరిపోతు శ్రీరాములు, మహిళా కమిటీ చైర్మన్ చేరుపల్లి జయలక్ష్మి, కో చైర్మన్ గోవిందుల శైలజ, అధ్యక్షులు గుమ్మడవెల్లి మహాలక్ష్మి, కార్యదర్శి మార శ్రీదేవి, కోశాధికారి బెలిదే మాధవి, పంగునూరు లింగయ్య, సముద్రాల ప్రభాకర్, కర్నూలి జనార్దన్, శీల ధర్మయ్య, ఎన్ ఎన్ చారి, నేతల వెంకటేశ్ యాదవ్, కొత్త సుబ్బారావు, చీదర్ల శ్రీదేవి, చిలువేరు ముత్తమ్మ గార్లపాటి రజనీ, శీల ధర్మయ్య, సముద్రాల రేణుక, చుంకూరి శిరీష, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువకుడు అదృశ్యం

జయభేరి, మేడ్చల్:

కుటుంబీకులకు చెప్పకుండా ఇంటి నుండి వెళ్లిన యువకుడు అదృశ్యమైన సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఎన్ఐఐ మురళీధర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని దర్గాహ్ గ్రామానికి చెందిన సంఘం కుమార్ చౌబే గత కొంత కాలం క్రితం భార్యతో కలిసి మేడ్చల్ కు వలసవచ్చి పట్టణంలోని సరస్వతి కానీల్ నివాసం ఉంటూ ట్రాన్స్ఫర్డ్ వ్యాపారం చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. అతని కుమార్ శివాను చౌబే (18) వారి స్వగ్రామంలో ఉంటూ విద్యాభ్యాసం చేస్తున్నాడు. ఈ నెల 1న తన తల్లితో కలిసి మేడ్చల్ కు వచ్చిన శివాను చౌబే తిరిగి తాను స్వగ్రామానికి వెళ్లితానని తండ్రికి తెలిపాడు. కుమారుడిని స్వగ్రామానికి రైలులో పంపేందుకు టికెట్ దొరకకపోవడంతో రెండు రోజుల తర్వాత ఇంటికి వెళ్లాలని తండ్రి కుమార్ చౌబే కు మారుడికి చెప్పాడు. కాగా ఈ నెల 14న తెల్లవారుజామున ఇంట్లో చెప్పకుండా బయటికి వెళ్లిన శివాను తిరిగి ఇంటికి రాకపోవడంతో స్వగ్రామానికి చెప్పకుండా వెళ్లి ఉండవచ్చని భావించి బంధువులను అరా తీయగా అక్కడికి చేరుకోలేదు. దీంతో తమ కుమారుడు తప్పిపోయాడని తండ్రి మేడ్చల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఎంపీ ఈటలను కలిసిన నాయకులు



జయభేరి, మేడ్చల్:

మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ను సోమవారం మేడ్చల్ అగ్ని ప్రోఫెషనల్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కలిశారు. ఎంపీపీఎ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రవి అధ్యక్షులలో మండలంలోని పూర్వార్ గ్రామ పరిధిలోని ఈటల నివాసంలో ఆయనను కలిసి సన్మానించారు. అసోసియేషన్ భవనం ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని వినతిపత్రం అందజేసి కోరారు. సానుకూలంగా స్పందించిన ఎంపీ స్థల పరిశీలన చేయాలని భవనం ఏర్పాటుకు సహకారం అందజేస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ నాయకులు రవి సతీశ్, కేవి రావు, రవీంద్ర, సదనాన్, అమిత్ కుశా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో బక్రీద్ వేడుకలు

జయభేరి, దేవరకొండ :

బక్రీద్ పండుగను ముస్లింల సామూహిక భక్తిశ్రద్ధలతో పునంగా జరుపుకున్నారు. దేవరకొండ పట్టణంలోని ఈ ధా వద్ద ముస్లింల సూతన వస్త్రములు ధరించి పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి సామూహిక ప్రార్థనలు చేశారు. పెద్దలు పెద్దలు ఒకరినొకరు ఆలింగనం చేసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ముస్లిం మత పెద్దల హుజుం మాలానా ఆధ్యాత్మిక ప్రాంగణం చేస్తూ ఇస్లాం మతం గురించి, (ఈదుల్ అద్దు) బక్రీద్ యొక్క ప్రాముఖ్యత మరియు హజరత్ ఇబ్రహీం అలైహి సలాం యొక్క త్యాగాల గురించి గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వార్థం, అసూయ, రాజకీయాలతో విడిచిపెట్టి మానవుల్లో త్యాగనిరాతిని వ్యాప్తి చేయడమే బక్రీద్ పండుగ ముఖ్య ఉద్దేశం అని అన్నారు. అన్ని గుణాల కన్నా దాన గుణమే ఉత్తమమనదని బక్రీద్ ముఖ్య ఉద్దేశం ఇదే అని అన్నారు. హజరత్ ఇబ్రహీం త్యాగానికి స్ఫూర్తిగా ఉంటూ, సమైక్యతను మానవత్యాన్ని త్యాగ గుణాన్ని బక్రీద్ పండుగ స్ఫూర్తి అని అన్నారు. సమాజంలో వివిధ అంశాలలో కుర్బాని ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తుందని ఇది పేద ప్రజలను సంరక్షిస్తున్నదని ముస్లింలను ఏకం చేసే సర్వశక్తిమంతుడైన అల్లాకు లొంగిపోయాడు చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ధా కమిటీ అధ్యక్షులు నయ్యద్ అజీముద్దీన్, మునిఫర్ వైస్ చైర్మన్ మహమ్మద్ రహీమ్ అలీ, ఇలియాస్ పబ్లీకేషన్, సిరాజ్ సలీం, కరీం, శంషాద్దీన్, ఖజామా హిస్మాన్, ఖాజీముఖ్, దుస్సర్, ఇక్రమాద్దీన్, వాజీద్ హుస్సేన్ పైజాన్, ముస్లిం యువకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ కరాటే దినోత్సవ వేడుకలు



జయభేరి, దేవరకొండ :

స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ భవనం నందు అంతర్జాతీయ కరాటే దినోత్సవ వేడుకలు పునంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుల సెక్రటరీ తాళ్ల సురేష్ కరాటే మాస్టర్ శ్రీను తో మరియు సభ్యులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి అంతర్జాతీయ కరాటే దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుల సెక్రటరీ తాళ్ల సురేష్ మాట్లాడుతూ, దేవరకొండ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ క్రీడాకారులకు, కళాకారులకు ఎప్పుడూ ఉంటుందని, ఎన్నో సమాజ సేవ కార్యక్రమాలలో ముందుంటూ ఎంతో మందిని జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయికి తీసుకెళ్లి ఎంతో మందికి ఉపాధి కల్పించామని ఈ సందర్భంగా వారున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు NVT, ప్రధాన కార్యదర్శి కౌన్సిలర్ తాళ్ల శ్రీధర్ గౌడ్, కోశాధికారి కృష్ణ కిషోర్, డాన్స్ మాస్టర్ జగన్, లీగల్ అడ్వైజర్ ఉమేష్, రాజీవ్ నిరంజన్, క్రీడాకారులు కళాకారులు చిన్నారులు మార్షల్ ఆర్ట్స్ నేర్పుకున్న విద్యార్థి విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు



జయభేరి, దేవరకొండ :

పట్టణంలోని ఎన్ టి ఆర్ కాలనీ నివాసం ఉంటున్న అజ్ఞానుల (పాపా బాయి) స్వగృహానికి వెళ్లి బక్రీద్ సందర్భంగా బక్రీద్ పరధీన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు దేశంలో ప్రపంచంలో ఇస్లాం సభ్యులందరూ ఈ పండుగను జరుపుకుంటున్నారు. కులాలకు మతాలకు అతీతంగా మతసామర్యంతో మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలకు అనుగుణంగా ప్రపంచ శాంతి అన్ని మతాల సాహసం ఒకటే అని చెప్పిన విధంగా ప్రజలందరూ సుఖశాంతిలో ఉండాలని కోరారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామూహిక వేత్త దాక్షర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్, జాతీయ అవార్డు గ్రహీతలు చోలేటి భాస్కరరావు, రాసమల్ల నాగయ్య ముదిరాజ్, హరికృష్ణ చారి, రిపోర్టర్ పులిజాల గోవర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవ మృగాన్ని కఠినంగా శిక్షించాలి

కుండ భానుచందర్



జయభేరి, మేడ్చల్ :

పెద్దపల్లి జిల్లాలో అనేక బాలికలపై లైంగిక దాడి చేసి, చంపేసిన అమానవ మృగాన్ని కఠినంగా శిక్షించాలని గుండ్రపోకంపల్లి మునిఫర్ పట్టణ యువ నాయకుడు భానుచందర్ డిమాండ్ చేశారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో జరిగిన ఘటనల అందోళన వ్యక్తం చేశారు. సమాజంలో ఇలాంటి ఘోరాలను పాలించే వెంటనే ఉరి తీసే విధంగా కొత్త చట్టాలు తీసుకురావాలని భానుచందర్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో లైంగిక దాడికి గురై చనిపోయిన బాలిక కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని కోరారు.

కేటీఆర్ తప్పుడు అఫడవిట్ పెప్పెట్

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 17:

కేటీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు ఒక్కొక్కరు కేసుల్లో ఇరుక్కుంటున్నారు. ఇప్పటికే లిక్కర్ కేసులో తీహార్ జైలులో ఉన్న కవితకు తోడు కేటీఆర్ కు కూడా పవర్ కోసుగోళ్లపై నోటీసులు ఇచ్చారు. ఇప్పుడు కేటీఆర్ ఆయన కొడుకు హిమాన్లు వంతు కూడా వచ్చింది. తాజాగా ఢిల్లీలో వర్చుంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు హైకోర్టు నోటీసులు ఇచ్చింది. కేటీఆర్ ఎన్నిక చెల్లదంటూ కేటీఆర్ పై పోటీచేసిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కెకె మహేందర్ రెడ్డి, లగిజెట్టి శ్రీనివాస్ లు విడివిడిగా కోర్టుకు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. ఆయన తప్పుడు అఫడవిట్ దాఖలు చేశారని ఆరోపించారు. అఫడవిట్ ప్రకారం తనపై భార్య మైసర్ కుమార్తె మాత్రమే ఆధారపడ్డారని అఫడవిట్లో కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. గత ఏడాది జూలైలో మేజర్ అయిన కొడుకు హిమాన్లు తనపై ఆధారపడలేదని తెలిపారన్నారు. అయితే సిద్ధి పేట జిల్లా మర్చుక్కి మండలం వెంకటాచార్య లో 4 ఎకరాలు, ఎర్రపల్లిలో 32.15 ఎకరాలు కొనుగోలు చేసేందుకు హిమాన్లు వరుసగా రూ. 10.50 లక్షలు, రూ. 88.15 లక్షలు చెల్లించాడని, గత ఏడాది మేజర్ అయిన హిమాన్లుకు ఎవరి ఆర్థిక సహకారం లేకుండా అంత డబ్బు ఎలా వచ్చిందని ఆరోపించారు. అఫడవిట్లో నిజాలు దాచివేసి కేటీఆర్ను ఆసర్దుగా ప్రకటించాలని కోరారు. వాదనల అనంతరం ప్రతిపక్షులకు నోటీసులు జారీ చేసిన న్యాయమూర్తి తీరుపరిచి వారణాసి నాలుగు వారాలకు వాయిదా వేశారు. వాస్తవానికి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు టీ ఫామ్ అందుకోవడమే అలస్యం నామినేషన్ దాఖలు చేయడం, ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే విజయం సాధించడమే తరువాతి అనుకుంటే పొరపాటి. నామినేషన్ సందర్భంగా అభ్యర్థులు సమర్పించే అఫడవిట్ విషయంలో జాగ్రత్త పడకపోతే చిక్కులు తప్పవు. అఫడవిట్లో రాసిన ప్రతి అక్షరం, పొందు పరిచే ప్రతి విషయం ఆ అభ్యర్థిని సీదలా వెంటాడుతాయి. ఏమైనా పొరపాట్లు జరిగితే ఎన్నిక రద్దవుడమే కాదు ఆ తరువాత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు కూడా పిలువదని హెచ్చరి



స్తోంది కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తాము ఎన్నుకోబోయే అభ్యర్థికి సంబంధించిన అన్ని వివరాలను తెలుసుకోవడం ఓటర్ల హక్కు. అందుకే పోటీ చేసే అభ్యర్థులు తమ ఆస్తులు, అప్పులు, తప్పింపు ఉన్న కేసుల వివరాలను ఎన్నికల అధికారికి ఇవ్వడంతో పాటు మీడియా ద్వారా ప్రజలకు తెలపాలన్నది ఈ నిబంధన. ఇదే ఇప్పుడు కేటీఆర్ అఫడవిట్ విషయంలోనూ టెన్షన్ పెడుతోంది. ఒకవేళ ఏదైనా తప్పుడు సమాచారం దాస్తే.. ఆ తరువాత కోర్టు కేసులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని ఆ పార్టీ నేతలు అందోళన చెందుతున్నారు. నామినేషన్ సందర్భంగా దాఖలుచేసే అఫడవిట్ విషయంలో చాలా అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాల్సి ఉంటుందని ఎన్నికల సంఘం సూచిస్తోంది. 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొందరు ఎమ్మెల్యేలు గెలిచినప్పటికీ, అఫడవిట్లో చేసిన కొన్ని పొరపాట్లకు కోర్టుల మట్టా తిరగాల్సి వచ్చింది. దీంతో ఈ సారి అలాంటి పొరపాట్లు చేయకుండా జాగ్రత్త పడాలని ఎన్నికల మండలి ఈ అభ్యర్థులను హెచ్చరిస్తూ వస్తోంది. ఈ సారి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు దాఖలు

చేసే అఫడవిట్ల విషయంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కఠిన నిబంధనలు విధించిన సంగతి విధితమే. అఫడవిట్లో ఏ ఒక్క కాలమ్ను నింపకుండా ఖాళీగా ఉంచడమే ఈ నిబంధన. అఫడవిట్ కేసుల వివరాలను ప్రజలకు బహిరంగంగా తెలపాలనే నిబంధన సైతం 2013 నుంచి అమల్లోకి తెచ్చింది కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం. నామినేషన్ దాఖలు చేసిన తర్వాత పోలింగ్ కు రెండు రోజుల ముందుగా స్థానికంగా ఉన్న సూపర్ పేపర్లు, స్మాల్ ఛానల్స్ లో ప్రకటనల ద్వారా కేసుల వివరాలను ప్రజలకు తెలిపాల్సి ఉంటుంది. అది కూడా ఏ ముక్కా మొఖం తెలియని పత్రికలు, ఛానల్స్ లో కాకుండా ప్రముఖంగా కనపించేలా మూడు సార్లు ప్రకటనలు ఇవ్వాలి. ఇలా ప్రజలకు అన్ని వివరాలను తెలియజేయకుండా ఉద్దేశపూర్వకంగా దాచిపెట్టినట్లయితే ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టం 1951 ప్రకారం ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు లేదంటే గెలిచిన తరువాత అసర్దుతకు గురవుతారని ఎన్నికల సంఘం తేల్చిచెప్పింది. ఇప్పుడు కేటీఆర్ వ్య

వహారంలో ఒకవేళ తప్పుడు సమాచారం అని తేలితే ఏం జరుగుతుందో అని పార్టీ చర్యలు అందోళన పడుతున్నాయి. ఎన్నికల సమయంలో అభ్యర్థులు సమర్పించే అఫడవిట్లో తప్పులు ఉంటే తర్వాత తప్పులు పడుతున్నాయి. 2023లో కొత్తగాడం ఎమ్మెల్యే పదమా వెంకటేశ్వరరావుపై హైకోర్టు అసర్దుత వేటు వేసింది. 2018 ఎన్నికల సమయంలో తప్పుడు అఫడవిట్ సమర్పించారని ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లడంతో న్యాయమూర్తి ఈ మేరకు తీర్పు వెల్లడించారు. తర్వాత ఆయన సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఆర్యలో ఎమ్మెల్యే రాకేతే రెడ్డి శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో సమర్పించిన అఫడవిట్లో తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చారని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వినయకుమార్ రెడ్డి, ఢిల్లీలోని అభ్యర్థి అశ్వనీగారి జేపీఎస్ రెడ్డి హైకోర్టుకు వెళ్లారు. అభ్యర్థులు ఫారం-2లో అన్ని రకాల వివరాలను పొందుపర్చాలి. ఇందులో ఆస్తి, కేసులు, లావాదేవీల వివరాలు వెల్లడించాల్సి ఉంటుంది. తప్పుడు సమాచారం ఇస్తే న్యాయపరంగా చిక్కులు ఎదురవుతాయి ఉంటుంది.

30 లక్షలకు నీట్ అమ్మేశారు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 17:

దేశవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారిన నీట్ యూజీ పేపర్ లీక్ అంశంలో తవ్వకాల్లో విస్తృత పోయే విషయాలు బయటపడుతున్నాయి. బీహార్ కేంద్రంగా పేపర్ లీకేజీ జరిగినట్లు నీట్ విచారణలో తెలిస్తూ జాతీయమీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి. నీట్ ప్రశ్నపత్రాలు టీ ఫామ్ అందుకోవడమే అలస్యం నామినేషన్ దాఖలు చేయడం, ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే విజయం సాధించడమే తరువాతి అనుకుంటే పొరపాటి. నామినేషన్ సందర్భంగా అభ్యర్థులు సమర్పించే అఫడవిట్ విషయంలో జాగ్రత్త పడకపోతే చిక్కులు తప్పవు. అఫడవిట్లో రాసిన ప్రతి అక్షరం, పొందు పరిచే ప్రతి విషయం ఆ అభ్యర్థిని సీదలా వెంటాడుతాయి. ఏమైనా పొరపాట్లు జరిగితే ఎన్నిక రద్దవుడమే కాదు ఆ తరువాత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు కూడా పిలువదని హెచ్చరి

4న బీహార్ లోని రామకృష్ణనగర్ పోస్టాఫీసులోని పరిధిలోని ఓ పాఠశాలలో ఈ మూసకలిపి పరీక్ష యూజీ పేపర్ లీక్ అంశంలో తవ్వకాల్లో విస్తృత పోయే విషయాలు బయటపడుతున్నాయి. బీహార్ కేంద్రంగా పేపర్ లీకేజీ జరిగినట్లు నీట్ విచారణలో తెలిస్తూ జాతీయమీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి. నీట్ ప్రశ్నపత్రాలు టీ ఫామ్ అందుకోవడమే అలస్యం నామినేషన్ దాఖలు చేయడం, ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే విజయం సాధించడమే తరువాతి అనుకుంటే పొరపాటి. నామినేషన్ సందర్భంగా అభ్యర్థులు సమర్పించే అఫడవిట్ విషయంలో జాగ్రత్త పడకపోతే చిక్కులు తప్పవు. అఫడవిట్లో రాసిన ప్రతి అక్షరం, పొందు పరిచే ప్రతి విషయం ఆ అభ్యర్థిని సీదలా వెంటాడుతాయి. ఏమైనా పొరపాట్లు జరిగితే ఎన్నిక రద్దవుడమే కాదు ఆ తరువాత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు కూడా పిలువదని హెచ్చరి

గ్రేస్ మార్కులు ఇవ్వడం, మరో కేంద్రంలో ఒక మీడియాలో బయటపడుతున్నాయి. బీహార్ కేంద్రంగా పేపర్ లీకేజీ జరిగినట్లు నీట్ విచారణలో తెలిస్తూ జాతీయమీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి. నీట్ ప్రశ్నపత్రాలు టీ ఫామ్ అందుకోవడమే అలస్యం నామినేషన్ దాఖలు చేయడం, ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే విజయం సాధించడమే తరువాతి అనుకుంటే పొరపాటి. నామినేషన్ సందర్భంగా అభ్యర్థులు సమర్పించే అఫడవిట్ విషయంలో జాగ్రత్త పడకపోతే చిక్కులు తప్పవు. అఫడవిట్లో రాసిన ప్రతి అక్షరం, పొందు పరిచే ప్రతి విషయం ఆ అభ్యర్థిని సీదలా వెంటాడుతాయి. ఏమైనా పొరపాట్లు జరిగితే ఎన్నిక రద్దవుడమే కాదు ఆ తరువాత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు కూడా పిలువదని హెచ్చరి

సామాజిక సేవ లక్ష్యంగా ఆపడంలో ఉన్న నిరుపేదలను తమ సంస్థ నిరంతరం ఆదుకుంటుందని సన్ రైజ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు వై సుందర్ రావు తెలిపారు. ఫుట్ కేన్స్ మున్సిపాలిటీ ఎన్ ఎస్ సి నగర్ లోని సన్ రైజ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో దయాలసిన బాధితుడికి రూ. 15 వేల విలువ గల చెక్కును అందజేశారు. పరంగల్ జిల్లా, పాలకుర్తి మండలం, ముత్యారం గ్రామానికి చెందిన గృహిణి సోమయ్యకు రెండు కిడ్నీలు పార్శ్వ ఉన్న లోని టి. ఎక్స్, హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నాడు. 2 కిడ్నీలు పార్శ్వ ఉన్న ఆ డయాబెటిస్ చెన్నకొవ్వారి. అతని తల్లి అజ్ఞాన అవస్థలో నిలిచింది తమ సంస్థ ద్వారా రూ. 15 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సామాజిక సేవ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న తమ సంస్థలో సభ్యులై నిరుపేదలని ఆదుకునేందుకు ఆసక్తికలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు జంపాల రమేష్, సోమయ్య, బలయ్య, మీరాశి, దేవేందర్, లింగరామ్, బంగారు బాబు, మల్లికార్జునరావు, వి వెంకటేశ్వర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్ రైజ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆర్థిక సహాయం

జయభేరి, ఫుట్ కేన్స్ :

మున్సిపల్ అభివృద్ధికి దాతల సహకారం



జయభేరి, ఫుట్ కేన్స్ :

పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని సాయి నగర్ కాలనీలో దాతల సహకారంతో నిర్వహించిన భూగర్భ డ్రైనేజీను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండలే రెడ్డి, పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్నాజిగూడ సాయి నగర్ కాలనీలో దాతల సహకారంతో నిర్వహించిన భూగర్భ డ్రైనేజీ ప్రారంభించారు అనంతరం దాతల యేసు రత్నం దుర్గా సాగర్ రిచార్జ్ లను శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ గారు మాట్లాడుతూ.. ఇలాగే మున్సిపల్ అభివృద్ధిలో మరకొందరు దాతలు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ తో పాటు కాలనీ వాసులు వెనుమధు, శ్రీనివాస్, సరేష్, వెంకటే రెడ్డి, శ్రీరామ్ సరేష్, సుధాకర్, అలిబాయి, కలనిమూలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సాల్వర్ గ్యాంగ్ వనే

నీట్ ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ కావడం.. దేశవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది. బీహార్ రాజధాని పాట్నా కేంద్రంగా ఈ పేపర్ లీకేజీ జరిగిందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. కొన్ని జాతీయ మీడియా సంస్థలు పరిశోధనాత్మక కథనాలను ప్రసారం చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ వ్యవహారంలో సాల్వర్ గ్యాంగ్ పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. సాల్వర్ గ్యాంగ్ ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్, జార్ఖండ్ అంటే రాష్ట్రాలలో పోటీ పరీక్షల సమయంలో పేపర్ లీకేజీ కు దోహదపడతారు. అభ్యర్థుల వద్ద డబ్బులు వసూలు చేసి.. వారికి ఈ పేపర్లను అమ్ముతుంటాయి. రహస్య ప్రాంతాలలో ప్రశ్నలకు సమాధానాలు ఎప్పుటికప్పుడు పల్లె వెయ్యూను ఉంటాయి. ఈ పరీక్ష సమయానికి పరీక్ష కేంద్రానికి తీసుకెళ్లాలంటాయి. ఈ వ్యవహారాన్ని రెండవ కంటికి తెలియకుండా జరుపుతుంటాయి. ఈ గ్యాంగ్ కు జాతీయస్థాయిలో నెట్వర్క్ ఉంది. ఉదాహరణకు నీట్ పరీక్ష తీసుకుంటే.. పాట్నా ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద సూపరింటెండెంట్ లకు భారీగా డబ్బు అందజేయాలి. వారిని తమ వలలో వేసుకున్నారూ. సూపరింటెండెంట్ లకు ప్రశ్న పత్రాలు చేతికి రాగానే వారు సాల్వర్ గ్యాంగ్ కు చేరవేశారు. ఆ ప్రశ్న పత్రాలను వివిధ సజ్జెక్టుల్లో నిపుణులైన వారికి పంపించి.. ఆ సమాధానాలను విద్యార్థుల

తో బట్టి కొట్టించారు. ఆ తర్వాత ఆ విద్యార్థులను నేరుగా పరీక్షా కేంద్రాల వద్దకు తీసుకెళ్లి, పరీక్ష రాయించారు. హర్యానా లో ఒకే పరీక్ష కేంద్రంలో ఏడుగురు విద్యార్థులకు జాతీయస్థాయి ర్యాంకులు రావడం విశేషం. ఇందులో కొంతమంది విద్యార్థులకు నేపల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ 717, 719 మార్కులు వేయడం అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. ఈ సాల్వర్ గ్యాంగ్ అప్పుడు మాత్రమే కాదు, గతంలో బీహార్ టీచర్ రిక్రూట్ మెంట్ లోనూ ఇదే తీరుగా పని చేసింది. ఈ గ్యాంగ్ లో నితీష్ కుమార్ అనే వ్యక్తిని బీహార్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. అయితే అతడిని విచారించే సీట్ వ్యవహారం బయటపడింది. అయితే ఇందులో ఇంకా ఎన్ని పెద్ద తలకాయలు ఉన్నాయో అంత పట్టడం లేదని బీహార్ పోలీసులు అంటున్నారు. మరోవైపు నీట్ పరీక్ష రద్దు చేసి, కొత్తగా నిర్వహించాలని, నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ కి ఆదేశాలు ఇవ్వాలని.. 20 మంది విద్యార్థులు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు.. అంతేకాదు ఈ పరీక్షలో 620 కి మించి మార్కులు సాధించిన విద్యార్థుల సేవధ్యాన్ని పరిశీలించేందుకు ఒక సుతంత్ర సంస్థతో పోస్ట్ ఏర్పాటు అనాలనీ నిర్వహించాలని వారు సుప్రీంకోర్టుకు విన్నవించారు. నీట్ పరీక్షలో అక్షమాల వేసినట్లు అని.. 19, 20 తేదీలలో దేశవ్యాప్తంగా సమ్మె నిర్వహించేందుకు ఆర్ ఇండియా స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ పిలుపునిచ్చడం విశేషం.



టీ20 వరల్డ్ కప్ లో సూపర్-8 బెర్లులు ఖారారు నేటితో ముగియనున్న గ్రూప్ దశ రెండు గ్రూపులుగా విడిపోనున్న జట్లు

ఇక మస్తు మజా!

ఈనెల 2 నుంచి క్రికెట్ అభిమానులను అలరిస్తున్న టీ20 వరల్డ్ కప్ లో ఒక అంకం ముగిసింది! మంగళవారం వెస్టిండీస్ అఫ్ఘానిస్తాన్ మ్యాచ్ తో ఈ టోర్నీలో గ్రూప్ దశకు తెరపడనుంది. ఇప్పటికే సూపర్ 8 బెర్లులు ఖారారు చేసుకున్న 8 జట్లు.. రెండు గ్రూపులుగా విడిపోయి అమీతుమీ తేల్చుకో సున్నాయి. ఒక్కో గ్రూపులో 4 జట్లు.. 3 మ్యాచ్ లు ఆడనుండగా పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన రెండు జట్లు సెమీఫైనల్ చేరతాయి. మునుపెన్నడూ లేని విధంగా అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మండలి (ఐసీసీ) తొలిసారిగా 20 జట్లతో వెస్టిండీస్ /అమెరికా సాయుక్త వేదికలుగా నిర్వహిస్తున్న టీ20 వరల్డ్ కప్ లో గ్రూప్ దశకు మంగళవారం

తో శుభం కార్డు పడనుంది. సోమవారం బంగ్లా దేశ్.. నేపాల్ ను ఓడించడంతో పాటు శ్రీలంక నెదర్లాండ్స్ ను చిత్తు చేయడంతో బంగ్లా తదుపరి రౌండ్ కు అర్హత సాధించడంతో సూపర్ 8 బెర్లులు ఖారాయాయి. దీంతో నేడు వెస్టిండీస్ అఫ్ఘానిస్తాన్ మధ్య జరిగే పోరు నామమాత్రమే. బుధవారం నుంచి ఈ టోర్నీలో సూపర్ 8 పోరుకు తెరలేపనుంది. గ్రూప్ దశకు విజయవంతంగా దాటిన 8 జట్లు రెండు గ్రూపులుగా విడిపోయాయి. గ్రూప్ 1లో భారత్, ఆస్ట్రేలియా, అఫ్ఘానిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ ఉండగా గ్రూప్ 2 లో ఇంగ్లాండ్, దక్షిణాఫ్రికా, వెస్టిండీస్, యూఎస్ఎ ఉన్నాయి. ఈ దశలో

ఒక జట్టు తమ గ్రూపులో ఉన్న మిగిలిన మూడు జట్లతో ఒక్కో మ్యాచ్ ఆడుతుంది. పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానం నిలిచిన రెండు జట్లు సెమీఫైనల్ లోనొక ఆర్డర్ సాధిస్తాయి. ఇకనుంచి ప్రతి జట్టుకూ ఆడబోయే ప్రతి మ్యాచ్ సవాలీ కానుంది. పసికూనలు ఇచ్చిన పాకులు, కరెన్సీలు గడ్డపై పిచ్ లు స్పందిస్తున్న తీరును చూస్తే ఇకనుంచి టోర్నీ మరింత రసవత్తరంగా సాగడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. గ్రూప్ దశలో పలు మ్యాచ్ లకు అమెరికా ఆతిథ్యమిచ్చినా సూపర్ 8 తో పాటు సెమీస్, ఫైనల్స్ విండిస్ లోనే జరుగుతాయి.

సూపర్ 8లో భారత్ కలిగిన సవాళ్లనే ఎదుర్కో వాల్సి ఉంది. ఈనెల 20న అఫ్ఘాన్ తో ఆడునున్న రోహిత్ శెన. 22న బంగ్లా తో, 24న ఆస్ట్రేలియా తో తలపడుతుంది. గ్రూప్ దశలో అఫ్ఘాన్ తో ఆడిన ఏ ప్రత్యర్థి కూడా మూడంకెల స్కోరు చేయలేదు. భారత్ ఐసీసీ ట్రోఫీ కలకు 'అడ్డుకట్ట' వేస్తున్న కంగారూలు మరోసారి కంగారు పెట్టేందుకూ సిద్ధమవుతున్న నేపథ్యంలో 'మెన్ ఆఫ్ టైమ్' ఈ గందాన్ని ఎలా దాటుతుందనేది ఆసక్తికరం. గ్రూప్ 1: భారత్, ఆస్ట్రేలియా, అఫ్ఘానిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ గ్రూప్ 2: ఇంగ్లాండ్, సౌతాఫ్రికా, వెస్టిండీస్, యూఎస్ఎ



రోజూ ఉదయం ఐస్ వాటర్ లో కాసేపు ముఖం పెడితే చాలు..

మీ ముఖాన్ని ఐస్ వాటర్ లో ముంచడం లేదా ఉదయాన్నే మీ చర్మానికి ఐస్ ప్యాక్ లను అప్లై చేయడం వలన చాలా ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి. ఇది మీ చర్మానికి, మొత్తం శ్రేయస్సుకు సాయపడుతుంది.

ఐస్ వాటర్ మీ ముఖం మీద ఉబ్బినట్లుగా ఉంటే సాయపడుతుంది. అలాగే, ఇది మీకు వివిధ ప్రయోజనాలను అందిస్తుంది. ఐస్ వాటర్ మీ ముఖాన్ని దృఢంగా, ప్రకాశవంతంగా ఉంచడంలో సహాయపడుతుంది. ఇంట్లో ఐస్ వాటర్ ఫేషియల్ చేయడం వల్ల మొటిమలను తగ్గించి, రంధ్రాలు, నల్లటి వలయాలు తగ్గించడంలో ఉపయోగపడుతుంది. ప్రతిరోజూ ఉదయం చల్లటి నీటిలో మీ ముఖాన్ని నాన బెట్టడం వల్ల కలిగి ప్రయోజనాల గురించి తెలుసుకోండి. **వాపు తగ్గించండి:** ఐస్ వాటర్ రక్త నాళాలను సంకోచిస్తుంది. వాపును తగ్గిస్తుంది. ఇది కళ్ళు, ముఖం పుట్టిన వాపును తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. మీరు ఉబ్బిన లేదా అలసటతో కనిపించే కళ్ళతో ఉదయం మేల్కొన్నప్పుడు ఇది ప్రత్యేకంగా సహాయపడుతుంది. **మొటిమలు తగ్గించండి:** ఐస్ వాటర్ యాంటి ఇన్ఫ్లమేటరీ లక్షణాలు ఉన్నాయి. ఇవి చర్మంపై ఎరుపు, చికాకు, మంటున శాంతపరచడానికి సహాయపడుతాయి. మీకు మొటిమలు, రోసీసియా, సన్ బెర్నిట్ వంటి పరిస్థితులు ఉంటే ఐస్ వాటర్ వాడండి. **మెరుగైన రక్త ప్రసరణ:** చల్లటి ఉష్ణోగ్రతల చర్మానికి రక్త ప్రవాహాన్ని ప్రేరేపిస్తాయి. ఇది ఆరోగ్యకరమైన, గులాబీ రంగును ప్రోత్సహిస్తుంది. మెరుగైన రక్త ప్రసరణ చర్మకణాలకు ఆక్సిజన్, పోషకాలను అందిస్తుంది. వారి మొత్తం ఆరోగ్యం, శక్తిని మెరుగుపరుస్తుంది. **చర్మ సంరక్షణ ఉత్పత్తులు:** ఐస్ వాటర్ చర్మ సంరక్షణ ఉత్పత్తులను మరింత ప్రభావవంతంగా ప్రోత్సహిస్తుంది. సీరమ్లు, మాస్క్లు, రైజర్లు లేదా ఇతర చికిత్సలను వర్తించే ముందు మీ ముఖానికి ఐస్ వాటర్ ను హాయిగా డాన్ చేసి వాటి వ్యాప్తి, ప్రభావాన్ని పెంచవచ్చు. **నల్లటి వలయాలు:** చర్మంపై చల్లటి నీరు ఉత్తేజకరమైన ప్రభావాన్ని కలిగి ఉంటుంది. మీ ఇంద్రియాలను మేల్కొల్పుతుంది. సహజ శక్తిని పెంచుతుంది. ఉదయం మరింత మేల్కొని, రిఫ్రెష్ గా ఉండటానికి సహాయం చేస్తుంది. కళ్ళ కింద నల్లటి వలయాలు తగ్గిస్తుంది. కోల్డ్ కంప్లెయిన్ రక్త నాళాలను కుదించి, కళ్ళ కింద నల్లటి వలయాలు తగ్గించడంలో సహాయపడుతాయి. రక్త ప్రసరణను మెరుగుపరచడం, ఉబ్బిన స్థితిని తగ్గించడం ద్వారా ఐస్ ప్యాక్ మీ కంటికి దూరం ఉన్న ప్రాంతాన్ని ప్రకాశవంతంగా, తాజాగా కనిపించేలా చేస్తుంది. **ఐస్ మసాజ్:** ఐస్ ప్యాక్ మసాజ్ లు చర్మం నుండి టాక్సిన్స్, అదనపు ద్రవాన్ని తొలగించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది కాలక్రమేణా స్వచ్ఛమైన, ప్రకాశవంతమైన రంగు దోహదం చేస్తుంది. వేడి వాతావరణంలో లేదా విరామం లేని రాత్రి తర్వాత మీ ముఖాన్ని మంచు నీటిలో ముంచడం వల్ల అసౌకర్యం నుండి తక్షణ ఉపశమనం పొందవచ్చు. రోజంతా మరింత అప్రమత్తంగా, శక్తివంతంగా ఉండటానికి మీకు సహాయపడుతుంది. **సమస్యలు ఉంటే వద్దు:** ఐస్ వాటర్ తో అందం కోసం చేసే పనులు అనేక రకాల ప్రయోజనాలను అందిస్తున్నప్పటికీ, అవి ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేకించి ఉంటాయి. సున్నితమైన చర్మం లేదా కొన్ని ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నవారికి అనుకూలంగా ఉండకపోవచ్చు. ఏదైనా కొత్త పద్ధతిని పాటించే ముందు చర్మవ్యాధి నిపుణుడు సంప్రదించడం మంచిది. చర్మానికి ఐస్ ప్యాక్ లను హాయిగా ఉంచే ముందు మృదులైన గుడ్డలో చుట్టడంలాంటివి చేయాలి. నేరుగా అప్లై చేయకూడదు.



పిల్లల ముందు తల్లిదండ్రులు గొడవ పడితే.. ఎం అవుతుందో తెలుసా..?

భార్యాభర్తల మధ్య గొడవ సాధారణం. అయితే పిల్లల ముందు మాత్రం గొడవలు పెట్టుకోకూడదు. వారి చిన్ని మనసుపై ఇది ఎంతో ప్రభావం చూపిస్తుంది. భార్యాభర్తల గొడవల మధ్య కామన్. ఎందుకంటే అభ్యాయిలు, అమ్మాయిలు ఆలోచనల్లో చాలా తేడాలు ఉంటాయి. ప్రతిసారీ ఒకరితో ఒకరు ఏకీభవించలేరు. అలాంటప్పుడు గొడవలు జరగడం సహజం. కానీ మీ పిల్లల ముందు మీరు గొడవపడటం ఎంతవరకు న్యాయం? భార్యాభర్తలు ఇద్దరు ఉన్నప్పుడు బెడ్ రూములో గొడవపడితే పర్లేదు. గొడవ గది వెలుపలకు వచ్చి.. మీ పిల్లలను ప్రభావితం చేయకూడదు. చాలా సార్లు కొందరు భార్యాభర్తలు పొట్లాడుకునే స్థాయికి గొడవపడుతుంటారు. నోటి మాటతో కాకుండా ఒక రికార్డు చేశాక సమాధానం చెబుతారు. వీటిని నేరుగా చూడటం వల్ల పిల్లల మనసుపై చాలా చెడు

ప్రభావం పడుతుంది. కొన్ని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నివసించే పిల్లలపై నిర్వహించిన అధ్యయనం ప్రకారం ముఖ్యమైన సమాచారం ఇయ్యటం వచ్చింది. తల్లిదండ్రులు ఎప్పుడూ గొడవపడే ఇంట్లో ఉండే పిల్లల్లో ఒత్తిడి హార్మోన్స్ కాల్సిఫోల్ ఎక్కువగా ఉంటుంది. ప్రశాంతమైన కుటుంబంలోని పిల్లల్లో ఒత్తిడి హార్మోన్స్ తక్కువగా ఉంటుంది. కాల్సిఫోల్ ఎక్కువగా ఉన్న పిల్లవాడు అనారోగ్యానికి గురవుతాడు. ఇతరులతో సులభంగా కలవలేడు. ఆ పిల్లవాడు అందరితో అంత తేలిగ్గా కలిసిపోడు. కొంతమంది పిల్లలు చాలా కోపంగా ఉంటారు. ఇది ఇతర విద్యార్థులకు కూడా ప్రమాదకరం. తల్లిదండ్రుల వలన కూడా ఇలాంటి పరిస్థితి వస్తుంది. తల్లిదండ్రుల గొడవలతో పిల్లల మనసులో అభద్రతా భావం ఏర్పడవచ్చు. పిల్లల ముందు ఇలాంటి తల్లిదండ్రులు గొడవపడటం చూస్తుంటే మనసులో అభద్రతా భావం ఏర్పడి ఎవరిని నమ్మాలి, ఎవరిని

అడగాలి అనే ఫీలింగ్ కలుగుతుంది. మనసులు చాలా త్వరగా పాడైపోతుంది. తల్లిదండ్రులు ఎప్పుడూ పిల్లల ముందు ఒకరినొకరు నిందించుకుంటే అది పిల్లల మనసుపై ప్రభావం చూపుతుంది. తల్లిదండ్రులు సరైనవారు కాదనే భావం ఉండవచ్చు. తల్లిదండ్రులు తమ తల్లిదండ్రులను ఏ కారణం చేతనైనా గౌరవించకపోవచ్చు. పిల్లవాడు సూల్ నుండి ఇంటికి రాగానే ఇంటి వాతావరణం సంతోషంగా ఉంటే, పిల్లవాడు బాగా ప్రాక్టీస్ చేస్తాడు. మంచి మానసిక స్థితిని కూడా అభివృద్ధి చేస్తాడు. రోజూ గొడవపడే తల్లిదండ్రులను చూసి పిల్లల మనసుపై ప్రతికూల ప్రభావం పడుతుంది. ఆ పిల్లవాడు మరే ఇతర కార్యకలాపాల్లో పాల్గొనడు. పాఠశాల విద్య కూడా కుంటుంది. అంటి వాతావరణం బాగుంటే బిడ్డ కూడా ఆరోగ్యంగా ఉంటాడు. కుటుంబంలో గొడవలు పెరిగినప్పుడు, అది పిల్లలపై ప్రభావం చూపుతుంది. ఆరోగ్యమే కాదు శారీరక ఆరోగ్యం కూడా రోజూ

రోజూకూ క్షీణిస్తుంది. ఇంట్లో ఎప్పుడూ గొడవలు పడుతూ ఉంటే, పిల్లవాడు సరిగ్గా తినడు, నిద్రపోడు లేదా తల్లిదండ్రులు పట్టించుకోలేరు. అటువంటి సందర్భంలో పిల్లవాడు దీర్ఘకాలిక అనారోగ్యంతో బాధపడవచ్చు. దీనివల్ల వంటి మానసిక అనారోగ్యం పిల్లలపై ప్రభావం చూపుతుంది. పెద్ద యాక్రమం మరెన్ని సమస్యలు వస్తాయి. తల్లిదండ్రుల గొడవల వల్ల పిల్లల జీవితాలు నాశనమై మనసుపై చెడు ప్రభావం చూపుతున్న ఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయి. భార్యాభర్తల మధ్య గొడవలు జరగడం మామూలే కానీ.. దానికి ఓ హద్దు ఉండాలి. పిల్లల ముందు గొడవ పడితే ఆ బిడ్డ భవిష్యత్తుకు నష్టంలే. పిల్లలను వారి ముందు ఉంచి కొట్లాటలు పెట్టుకోవడం ఏ కారణం చేతనైనా మంచిది కాదు. అది ఇంటి వాతావరణాన్ని పాడుచేయడమే కాకుండా పిల్లల ఆరోగ్యం, మనస్సు, పిల్లల మొత్తం భవిష్యత్తుపై చెడు ప్రభావం చూపుతుందని గుర్తుంచుకోండి.





రేచెల్ ప్రతీకారం

వయోలెన్స్, బ్లడ్ షేడ్తో కూడిన కథాంశంతో రూపొందుతోన్న చిత్రం 'రేచెల్'. హనీరోజ్ కథానాయిక. అనందిని బాలా దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి బాబుపా ఎస్.ఎం. రాజన్ చిరాయిల్, థియేటర్ నిర్మాతలు. త్వరలో సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా టీజర్స్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. హనీరోజ్ కొత్త అవతారాన్ని ఈ టీజర్లో అవిష్కరించారు. బాబురాజ్, కళాభవన్ పాజోస్, రోషన్ బసీర్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: స్వరూప్ ఫిలిమ్, సంగీతం: ఇషాన్ ఛట్రా.

తెలుగు సినిమా నాకు ప్రత్యేకం..

టాలీవుడ్పై అపారమైన ప్రేమను కురిపించేస్తున్నది అందాలభామ పూజా హెగ్డే. రీసెంట్గా సూర్య హీరోగా రూపొందుతోన్న ఓ. తమిళ సినిమా ఛాన్సెస్ని కొట్టేసిన పూజా.. ఇటీవలే ఓ హిందీ సినిమాకు కూడా ఓకే చెప్పింది. తెలుగులో అవకాశాలు లేకపోయినా ఇతర భాషాల్లో అవకాశాలను సొంతం చేసుకుంటున్నది. ఇటీవల అభిమానులతో జరిపిన చిట్చాట్లో తెలుగు సినిమాపై ఎక్కడలేని ప్రేమని చూపించేసింది పూజా. అన్ని భాషల్లో నటిస్తున్నారా కదా.. నటిగా మీ ప్రయోగిటీ ఏ భాషకిస్తారు? అనడిగితే.. 'నటనకు ప్రాంతీయభేదం లేదు. ఏ భాషలోనైనా నాకు కంఫర్ట్గానే ఉంటుంది. అయితే.. తెలుగు సినిమా నాకు ప్రత్యేకం. ఎందుకంటే.. నాకంటూ ఓ ఐడెంటిటీని ఇచ్చింది తెలుగు సినిమానే. నేను ఎన్ని భాషల్లో నటించినా.. తెలుగులో అవకాశం వస్తే మాత్రం కాస్త ఎక్కువ అనందిస్తా. త్వరలో తెలుగులో ఓ మంచి సినిమా చేస్తా.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది పూజా హెగ్డే.



పుష్ప ది రూల్ విడుదల తేదీ ఇదే

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ బైటిల్ రోల్ పోషిస్తున్న ప్రాంచైజ్ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప ది రూల్. సుకుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న సిక్వెల్లో కన్నడ భామ రష్మిక మందన్నా పీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. కొన్ని రోజులుగా నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతున్న పుకార్ల నిజమయ్యాయి. పుష్ప ది రూల్ ముందుగా నిర్ణయించిన ఆగస్టు 15న విడుదల కావడం లేదు. ఈ మూవీ కూడా పాత సెంటిమెంట్ను కొనసాగిస్తూ, మళ్ళీ డిసెంబర్ నెలలోనే విడుదల కానుంది. పుష్ప ది రూల్ను 2024 డిసెంబర్ 6న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్గా విడుదల కానున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ లాంచ్ చేసిన కొత్త పోస్టర్లో కత్తి పట్టుకుని ఊరమాన్ లుక్లో కనిపిస్తున్నాడు బన్నీ. 2021 డిసెంబర్ 17న విడుదలైన పుష్ప ది రైజ్ గ్రోబల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద రికార్డు పసూళ్లు రాబట్టింది. మరీ సీక్వెల్ కూడా ఇదే లైన్లో వెళ్తుందా.. అనేది సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ చిత్రానికి రాక్ స్టార్ దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సాంగ్స్ అందిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే మ్యూజిక్ ప్రమోషన్స్లో భాగంగా లాంచ్ చేసిన పుష్ప పుష్ప సాంగ్ నెట్టింట మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతోంది. మరోవైపు రెండో సాంగ్ సూసీకి తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ, బెంగాలీ భాషల్లో నెట్టింట మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతూ.. ఇటీవలే యూట్యూబ్లో 100 మిలియన్లకు పైగా వ్యూస్, 1.67 మిలియన్లకు పైగా లైక్స్ తో సెంబర్ వన్ స్థానంలో ట్రెండింగ్లో నిలిచింది. పుష్ప ది రూల్లో ఫహద్ ఫాసీల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బందారి, జగపతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, పణ్డుళ్, అజయ్, శ్రీశేఖర్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.



మాస్ టార్గెట్ గా మిస్టర్ బచ్చన్

అగ్రహీరో రవితేజ కథానాయకుడిగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. హరీశ్ శంకర్ దర్శకుడు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ పతాకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. చిత్ర నిర్మాణం పూర్తికావస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా సినిమా ప్రమోషన్స్ మేకర్స్ ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా ఓ షో రిలే వీడియోను రిలీజ్ చేశారు. రవితేజ్ స్టైలిష్, మాస్ క్యారెక్టర్స్ పరిచయం చేస్తూ ఈ వీడియో సాగింది. ఇందులో జగ పతిబాబు కూడా ఓల్డ్ గెటప్ లో క్రూరమైన విలన్ గా కనిపిస్తున్నారు. న్యతహాగా అమితాబ్ అభిమాని అయిన రవితేజా.. ఈ వీడియో చివర్లో బిగ్ బిని ఇమిటేట్ చేస్తూ అభిమానుల్ని అలరించారు. భాగ్యశ్రీ షోరే కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో సచిన్ ఖేడేకర్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అయనంక బోస్, సంగీతం: మిక్కి జె.మేయర్, సహనిర్మాత: వివేక్ కూచిట్టా.

